Aufgabe:
Schreibe aus diesen Aussagen einen Zeitungsbericht. Gehe dabei so vor:
Untersteiche alle Antworten auf die W- Fragen im Text, die für deinen Zeitungsbericht wichtig sind. 

Erstelle eine Tabelle mit 6 Spalten. Spalten gehen von oben nach unten. Jede Spalte hat eine der W-Fragen als Überschrift.
Sortiere die wichtigen Infos aus dem Text stichpunktartig den W-Fragen zu.

Schreibe dann deinen Zeitungsbericht. Nimm die Checkliste zur Hilfe!
Mann: Es war auf dem Aldi-Parkplatz in Mössingen. Am Samstag, da geh ich doch immer einkaufen. Also, so etwas habe ich ja noch nie erlebt. Und mit meinen 76 Jahren kann ich ja schon auf ein ereignisreiches Leben zurückblicken.

Ehefrau: Ja, was meinem Mann da am Samstag passiert ist… es war der 5.11.2005. Das kann ich mir so gut merken, weil mein Bruder an diesem Tag Geburtstag hatte. 












Mann: Ich wollte gerade meinen Einkaufswagen wieder zurückbringen, da kam doch dieser Jugendliche auf mich zu. Er fragte mich, ob ich ihm Geld wechseln könne. Erst dachte ich mir auch nichts dabei, weil ja viele Leute kein 1 Eurostück für den Einkaufswagen haben. Also holte ich meinen Geldbeutel aus meiner Jackentasche… und ehe ich mich versah, schnappte dieser gemeine Dieb auch schon nach meinem Geldbeutel. Er rannte dann gleich weg.                                                                
Zeuge: Ich hörte, wie ein Mann rief: „Haltet den Dieb fest!“ Aber so schnell konnte ich auch nicht reagieren. Ich war ja gerade mit dem Einladen meiner Sachen beschäftigt. Ich habe den Täter nur kurz an mir vorbei rennen sehen. Ich schätze er war zwischen 17 und 19 Jahren. Ich habe gesehen, wie er in ein Auto gestiegen ist, in dem schon der Fahrer saß. Sie fuhren gleich weg. Ich konnte mir das Autokennzeichen aber nicht merken… .Ich habe aber gesehen, dass es ein weißer Mercedes war.
Polizist: Ich nahm die Anzeige wegen Diebstahls von Herrn Müller auf, weil ihm der Geldbeutel gestohlen wurde. Wir sind schon seit einiger Zeit auf diese Art Diebstähle aufmerksam geworden. Alle wurden auf Parkplätzen von Einkaufsmärkten verübt. Erst vor ein paar Tagen gab es auch einen Vorfall beim Plus- Einkaufsmarkt. Wir vermuten, dass es immer dieselben Täter sind. Sie gehen auch immer auf dieselbe Weise vor. Wir hoffen, dass wir die Täter bald festnehmen können. 
